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Морковка для Зайки 

Цель: формировать у детей представление о моркови, ее характерных 

свойствах, о том, как она растет. 

Программные задачи:  

Образовательные: 

Стимулировать речевую и двигательную активность на занятии. 

Способствовать получению положительных эмоций, от помощи оказанной 

Зайке. Закрепить знание оранжевого цвета. Расширять представления об 

овощах (Моркови).  

Развивающие: 

Обогащать словарный запас детей словами: морковь, длинная, твердая, 

оранжевая.  

Воспитательные: 

Воспитывать доброе, заботливое отношение к животным.  

Материалы: игрушечный зайчик, морковь натуральная 5 штук и игрушечная, 

капуста игрушечная, муляж грядки, корзинка, домик, стулья. 

Предварительная работа: рассматривание картинок с овощами, беседа об 

овощах.  

Ход занятия 

Воспитатель: ребятки давайте я вам загадаю загадку, а вы попробуете её 

разгадать, хорошо? (да) 

В норе живёт 

Морковку жуёт 

От лисы и волка 

Убегает бойко 

Воспитатель: кто это ребятки? (заяц) Всё правильно это зайчик. Молодцы! 

Стук в дверь. 

Воспитатель: по-моему кто-то постучался, пойду посмотрю. 

В группу заходит воспитатель вместе с Зайкой. 

Воспитатель: ребятки посмотрите, к нам в гости пришла Зайка. Давайте 

поздороваемся! 

Дети здороваются с Зайкой. 

Зайка: здравствуйте ребятки. Ребят у меня в огороде уже поспела морковка, 

она растёт в земле на грядке и её очень сложно вытянуть. Я тянул, тянул но у 

меня ничего не получилось. Вы мне поможете собрать урожай морковки? 

Воспитатель: ребятки, ну что, поможем Зайке? (да) 



Воспитатель: дети, а что кушают зайчики (морковку, капусту). Правильно, 

молодцы. 

Воспитатель: прежде чем идти к тебе Зайка, мы должны размять наши ручки. 

Ребятки давайте покажем Зайке как мы это делаем. Поиграем с вами в игру 

«Капуста»: 

Мы капусту рубим, рубим. 

Ударяем ребрами ладоней по столу. 

Мы морковку трем, трем. 

Сжимаем кулачки и трем их один о другой. 

Мы капусту солим, солим. 

Изображаем, как будто посыпаем солью. 

А потом все жмем, жмем. 

Сжимаем и разжимаем кулачки. 

Воспитатель: Зайка тебе понравилась наша игра? 

Зайка: да, очень понравилась. А теперь пойдём те со мной, я покажу вам свой 

огород. 

Воспитатель: хорошо Зайка. Ребятки пошлите. Мы с Зайкой впереди, а вы за 

нами.  

Дети встают и строятся друг за другом. 

Впереди идут воспитатель с Зайкой, а дети идут за ними. 

Воспитатель: дети впереди кочки давайте их обойдем. 

Дети обходят кочки. 

Воспитатель: ребятки посмотрите на нашем пути ручеек, чтобы добраться до 

огорода Зайки нам нужно его перепрыгнуть. Мы с Зайкой покажем вам как его 

перепрыгнуть, а потом и вы перепрыгните. 

Воспитатель с Зайкой показывают детям как нужно правильно перепрыгнуть 

ручеек, а потом дети за ними повторяют и преодолевает препятствие. 

Воспитатель: хорошо, молодцы. Ой смотрите, домик. Зайка это твой домик 

вон там? 

Зайка: мой, мой. Пошлите к нему скорей. 

Все подходят к домику Зайки. 

Зайка: вот мы и пришли. Это мой домик и мой огород. А вот грядка на которой 

растёт морковка.  

Воспитатель сажает Зайку на стульчик около его домика.  



Воспитатель: ребятки давайте каждый сорвет по одной морковки. 

Дети срывают с грядки по морковки. 

Воспитатель: ребятки посмотрите, что растёт у Зайки на грядке? (Морковка и 

капуста). Правильно. Давайте сорвем каждый по парковке. Пощупайте её, она 

твердая или мягкая? (твердая) Правильно дети, морковка твердая. Она похожа 

на сосульку. Ребятки покажите какая морковка большая. 

Дети разводят руки в стороны. 

Воспитатель: морковка оранжевого цвета, а её листочки зелёного цвета. Этот 

овощ очень полезен, в нем много витамин. Давайте возьмём корзинку у Зайки 

для морковки. Кладите морковку в неё.  

Дети складывают морковку в лукошко и воспитатель ставит её около домика 

Зайки.  

Зайка: ребятки вы большие молодцы. Я бы без вас не справился. Большое вам 

спасибо. 

Воспитатель и дети отвечают Зайке: пожалуйста. 

Воспитатель: зайка мы очень рады были тебе помочь. Приглашай нас с 

ребятами ещё и мы к тебе обязательно придём. А теперь нам с ребятами пора 

возвращаться домой. 

Зайка: и я пойду домой. До свидания ребятки. 

Ребята с воспитателем прощаются с Зайкой. Зайка уходит домой и ребята с 

воспитателем тоже возвращаются той же дорогой на свои места. 

Итог занятия: 

Дети кто к нам приходил в гости? (Зайка)  

Какой овощ рос на грядке у Зайки? (Морковка и капуста) 

Воспитатель: хорошо, молодцы. 

Спасибо за внимание.  


